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[IepenoxuTe TOIBKO 2 CIIMYKHU TaK,
YTOOBI ITOJIYYUTh TAKOM K€ JIOMUK,
HO B 3€PKAJIbHOM OTPaKCHHUM:
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2. B crapuny Ha Pycu
3aMYKHUE KCHIUHBI

) )2 HOCHJIN TOJJOBHOU yOOP
; KOKOIITHWUK, HA3BaHUHU
¢ .\ KOTOPOT'O IIPOU3OIILIO OT
<) Y 4 CJIOBA «KOKOII»,
> O3HAYarolllee MTHUlLY.
’ Kakyo?




“‘ DaBUIbHbLIN OTBET

Kypuiia

“ (IOMHHMTE, YTO OHA
g' IIPOU3HOCHUT, KOT/Ia

HeCcETCA?)
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3.CuauT 4eJI0BEK, HO BEI
HE MOXKETE CECTh Ha €ro
MECTO, Ja)Ke €CJIU OH
BCTAHET U YUICT?

I e on cuaut?
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4. VI3BeCTHA UCTOPHUA O
MAaJIBYUKE, KOTOPHIM,
§ v  IOJYy4YWB HOBOIOAHHUU

=/ [1O1aPOK, TOMPOCUIT MaMYy:

‘ «CHUMH, MOXKAITyHCcTa
o
/ KpbINTy. 4 X04y mo1apok
o~ IOIJIAIUTH))
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-y YUro ke 310 3a nmomapok?
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\ % 5. Cynep-urpa
HpormTaﬁTe HA3BAHUSA MTHUIL B
/ 3TUX  aHarpamMmax. Kakoe

CJIOBO 3J1€ChH JIUIITHEE?
BOJIUTA, HULIACH,
/ FAE/’IHOHY, POKACO,
N BEMJIOCO, PEIICKBO,
) 3AHAC, YCCTPA, JINH®U,
N BEMIPOBO

/




m

{“‘ [ lpaBUNbHBLIN
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MBoira, cuHuiia, momyrau,
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COpPOKa, COJIOBEH, CKBODEIL,

cTpayc, (pUJIMH, BOPOOEH.
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